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1. Orice rezolvare corectă ce ajunge la rezultatul corect va primi punctajul maxim pe itemul respectiv. 

2. Orice rezolvare corectă, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctată corespunzător, proporţional 

cu conţinutul de idei prezent în partea cuprinsă în lucrare din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru 

a ajunge la rezultat, prin metoda aleasă de elev. 

 

VIII 
Proba Experimentală 

Barem 

 

 

1. Condiţia echilibrului de rotaţie pentru pârghie: 
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2. Viteza de evaporare este: 
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Efectuarea calculelor şi completarea tabelelor:  tabel 1 (0,5p) 
                                                                                tabel 2 (2,5p) 
 
  

scrierea rezultatului sub forma medmedmedmed vvvvv  , sau medmed vvv   (1p) 

3. Reprezentarea grafică corectă (calcularea masei totale a alcoolului 

evaporat până în momentele t1,t2,t3şi t4.). (2p) 

4. Aprecierea incorectă a poziţiei de echilibru a pârghiei, aprecierea incorectă 

a volumului apei rămase în seringă, aprecierea incorectă a momentului 

echilibrării pârghiei, ignorarea forţei de frecare dintre pârghie şi suportul 

acesteia, ignorarea cantităţii de vapori de alcool din laborator. (2p) 

5. Viteza de evaporare este direct proporţională cu suprafaţa de evaporare. Cal- 

cularea ariei suprafeţei capacului: 
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 Calcularea vitezei de evaporare a alcoolului din bazin: 
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 Calcularea masei alcoolului evaporat din bazin în 24 ore: 
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6. Metodă de micșorare sau eliminare a pierderilor: păstrarea alcoolului în 

vase închise, micșorarea suprafetei libere, închiderea geamurilor, scăderea 

temperaturii in incintă (se acceptă fiecare metodă) (1p) 

7. Din  oficiu (2p) 

TOTAL 20p  

 

 


